

## 对阵沙特国足主场难逃连败

宋承良



中国 受一球 沙特

周二002 世预赛  
竞彩不让球推荐:0

北京时间9月10日晚间,国足将迎来本届世预赛18强赛首个主场与沙特的比赛,6日下午,国足从东京启程返回大连,刚刚经历一场0比7的惨败后,球员们心情普遍比较低落,对于国足来说,球员如何恢复自信是对阵沙特的非常关键的因素。

“这样的失败当然令人沮丧,但我觉得不能长时间陷入其中,因为下一场比赛会比这一场更加重要,我们现在的最主要任务是在下一场比赛中表现得更好。”

对于和沙特的比赛,中卫蒋圣龙坦言球队需要在细节上提升。中日之战,中国队上半场第12分钟就被对手利用角球挡拆配合打破僵局,这样的情况显然需要避免,“这两天主教练会进行一些布置和强化训练。”

6日晚间训练,主教练伊万科维奇首先为惨败致歉,“让大家伤心了,尤其是那么多球迷到客场来看我们

赛,这样的表现会让球迷失去信心。”同时,他强调目前球员和中国足协都还支持他,“这是我们打好后面比赛的基础。现在我们要把注意力集中在下周二的比赛。”

伊万还表示理解球迷的愤怒,“我们要尽快从失败中恢复,进行重建,我还是坚持最初的想法,就是要尽量提升排名,确保小组赛前四,去打附加赛。”

对于克罗地亚人来说,现在最麻烦的是技战术体系的选择,之前菱形中场并不适合现有球员,改成442平行中场后0比1小败韩国感觉还不错,但0比7输给日本足以浇灭伊万对这个体系的幻想。那么接下来对阵沙特,采用何种阵型以及相对应的攻防策略,伊万需要五天时间内做出选择。事实上,这并不容易。

沙特队7日中午乘坐包机抵达大连,本期沙特队集训名单共有31人,

除了3名留洋球员之外,大部分球员都来自国内的两家豪门利雅得新月和利雅得胜利。根据转会市场网站评估,沙特队总身价3197.5万欧元,接近国足1102.5万欧元的三倍。

沙特队首轮主场被印尼逼平,比赛最后时刻罚丢点球无缘胜利,曼奇尼主教练也承担了比较大的压力。从沙特首战印尼比赛情况来看,球队延续了亚洲杯以来的343体系,不过攻击线球员状态普遍一般,在体系不会改变的情况下,曼奇尼如何激发攻击线球员的状态,是本场比赛的关键。

数据来看,本场比赛沙特客场让出一球,其实受到国内金元足球的影响,沙特很多国脚缺少比赛机会,从亚洲杯到世预赛整体表现只能算是一般,不过眼下国足情况更为糟糕,主场止跌难度更大,本场比赛还是看好沙特客场赢球,参考比分0比2、1比2。



三串四名家观点

## 奥地利 十拿九稳

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场欧国联比赛进行推荐。

黑山VS威尔士  
09-10 02:45  
推荐:平

黑山在本赛季首场欧国联以失利告终,在上一场比赛0比2不敌冰岛后,黑山目前惨遭三连败的打击。在过去的5个主场赛事,黑山取得4胜1负的出色战绩。球队在近3次面对威尔士的赛事,取得2胜1负的优势表现。黑山在近3场比赛中累计只打入1球,进攻状态并不理想。过去的4场赛事,黑山在其中的3场只能打出小比分。

威尔士目前世界排名第30,排名方面比对手高出不少。球队在首场比赛战平土耳其,威尔士在过去10场比赛取得4胜5平1负的不俗表现。在过去的10个客场赛事,威尔士只拿下其中的1场胜利。球队近4场比赛均被对手零封,进攻状态非常乏力。

黑山近期遭遇三连败打击,而威尔士也连续多场未能取胜,双方此番相遇平局可能性大。

挪威VS奥地利  
09-10 02:45  
推荐:负

挪威上一场欧国联小组赛首战面对哈萨克斯坦,始终得势不得分,全场比赛挪威19次射门,控球率也达到了70.7%,但他们最终还是以0比0闷平哈萨克,球队未能取得开门红,这让接下来争夺升级资格产生很多变数,毕竟同组对手有奥地利和斯洛文尼亚这些实力不容小觑的球队。就算拥有哈兰德等明星球员,挪威的表现也不能令人放心。

在今夏欧国杯中,奥地利成功闯入到十六强,欧国联小组赛首战面对斯洛文尼亚,奥地利在落后1球的情况下,凭借康拉德·莱默的破门,最终以1比1打平斯洛文尼亚,奥地利虽然未能取得开门红,但能在实力不俗的斯洛文尼亚身上抢得1分,球队表现还是有所保证。奥地利曾在前届欧国联与挪威同组,当时两队的2次交锋奥地利取得1胜1平,球队在心理方面处于上风,此番再战挪威,奥地利值得支持。

斯洛文尼亚VS哈萨克斯坦  
09-10 02:45  
推荐:让球胜

FIFA国际足联最新公布的世界排名中,斯洛文尼亚排名第52位。他们近10场比赛3胜7平,目前连续6场收获平局。斯洛文尼亚过去10场赛事场均失球数0.7球,其中4场零封对手。双方近2次交锋,斯洛文尼亚大获全胜,心理上占据优势。

小组赛一轮过后,哈萨克斯坦暂时小组垫底,FIFA国际足联最新公布的世界排名中,哈萨克斯坦排名第109位。哈萨克斯坦最近10场比赛3胜1平6负,近期5场赛事无法取胜。过去10场赛事累计失19球,场均失球数1.9球。斯洛文尼亚参加了今夏的欧洲杯决赛圈,并且90分钟内都保持不败,此役球队主胜可期。

## 剑指两连胜,比利时如“法”炮制

谢勤德



法国 半一 比利时

周一005 欧国联  
竞彩让球推荐:1、0

法国近年来阵容班底相当雄厚,但今夏欧国联,他们雄心壮志,即使闯入到半决赛,但整体发挥未如理想,特别是在进攻方面,拥有姆巴佩、格列兹曼和兰德尔·科洛·穆阿尼等强手的豪华攻击线单场未能进球超过1球,相互间的配合完全踢不出来。到了欧国联,上一场与2020欧国联夺冠后实力下滑明显的意大利交手,开场第1分钟巴尔科拉就为法国取得领先,可惜后防线漏洞百出,被对手连入3球,最终法国主场1比3落败,士气遭受极大

打击。是役再次坐镇主场,面对实力同样强劲的比利时,法国攻防两端想有很大的提升并不现实,特别是防守上,威廉·萨利巴和科纳特领衔的防线不能让人放心,球员之间的协作做得不够,面对上一场攻入3球的比利时,法国防线预计再次会被击穿。

虽然比利时“黄金一代”已经老去,他们未能问鼎任何一项世界大赛,但好在球队能不断涌现年轻才俊,奥彭达、多库和奥纳纳等“00”后球员已经能独当一面,加上还有德

布劳内这些经验丰富的球员,现时比利时阵容结构合理,保持着不俗的竞争力。上一场欧国联对阵以色列,比利时表现出色,最终主场3比1击败前者取得小组开门红,士气正佳,其中德布劳内完成梅开二度,他此役无疑会成为法国队重点盯防的对象。另外,比利时近期防守稳固,最近6场只失3球,还有3场保持0失球,此番客场对阵近期各方面都不如己队的法国,比利时剑指小组两连胜。

## 握手言“荷”符合机构指数

小苟



荷兰 平手 德国

周二011 欧国联  
竞彩不让球推荐:1

两队在首轮比赛中都展现出在该小组作为强队的实力,荷兰队5比2大胜波黑,而德国队更是5球横扫匈牙利队。目前德国队以净胜球优势排名小组第一,荷兰队位居次席,不出意外的话,两队将竞争出线权。

世界排名方面,荷兰队排在世界第七位,欧洲排名第五位。德国队世界排名第13位,欧洲排名第九位。

上赛季欧国联比赛中,荷兰队力压比利时队小组出线,但在半决赛与克罗地亚队战至点球大战后落败。德国队则是小组赛排在第三,无缘出线。

在今年夏天的德国欧洲杯上,东道主德国队经历加时赛负于西班牙队

止步八强,荷兰队也是遭遇了英格兰队的补时绝杀,惨遭逆转无缘最后的决赛。

荷兰队近10场比赛6胜1平3负,球队近三场主场比赛全部获胜,并且都是大比分胜出。

德国队近10场比赛7胜3平(常规时间),球队上一场客场比赛已经要追溯到3月份同法国队的友谊赛。

从攻防两端数据看,荷兰队在上一次的0比0比赛后的五场比赛打进13球,失8球。德国队上一场未进球比赛是6月份,之后的七场比赛打进18球,失4球。数据上是德国队更占优势。

两队近10次交手德国队4胜4平

2负占据上风,两队最近一次对阵是在今年3月欧洲杯开赛前的热身赛,当时德国队2比1小胜。

目前指数给到主队-0,主胜2.50,平局3.60,客胜2.50,对于两队的信心指数可以说是分伯仲。

两队首轮表现都十分出色,两回合的直接对话或将决定谁能小组出线。同时,欧洲杯后的两队都开始了阵容的新一轮更迭,都有新人迎来了国家队首秀。两队的战术也是以进攻为主,相信场面绝对不会沉闷。但不论哪支球队都没有完全的把握能够拿下比赛,相比想赢更是怕输,所以本场打出平局也算是比较符合赛前指数的结果。

## 法国队知耻而后勇

老鬼



法国 半一 比利时

周一005 欧国联  
竞彩不让球推荐:3

法国队在欧国联新赛季首场就败给老对手意大利队,这和球队在今年欧洲杯半决赛中就遭西班牙队淘汰出局的表现来看,德尚现在带领的法国队似乎是进入瓶颈期,带队成绩上似乎是缺乏亮点。比利时队在新赛季的欧国联赛事中首场就击败以色列,这似乎也没有改变球队在今年欧洲杯上表现缺乏亮点的表现,攻不锐守不稳是比利时队近些年没有改善的顽疾,即使是拥有昔日的“黄金一代”但在成绩上仍没有太大的突破。本场比赛机构指数平均水平给出1.724、3.765、4.641的

数据,三组数据之间分布拉开的离散区间差距不大,主胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平局指数对初步给出的高水平分布有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半球/一球的中高水平回报率指数搭配,法国队输球后还能保持深让可博。

土耳其VS冰岛

土耳其队在欧国联首场比赛中客场闷和威尔士,这和刚刚在今年欧洲杯赛事中成绩抬头的土耳其表

现出状态上的起伏,再次冒起的一茬年轻当打之年的球员支撑起球队成绩上的回暖。冰岛在欧国联的首场小组赛取胜黑山,这和球队无缘今年欧洲杯的成绩还是出现抬头的表现,只是球队在进攻方面的表现起伏,导致球队面对其他强队的时候成绩上缺乏亮点。本场比赛机构指数平均水平给出1.551、4.206、5.408的数据,三组数据之间初步分配稍显离散,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数初步给出高水平分布区间,后市的调整中有明显的上下震荡,居中的平局指数初步给出高水平分布区间,后市的调整中协调性地出现小幅度的震荡。亚洲指数方面给出主让一球的中低水平回报率指数搭配,土耳其深让冰岛可博。

土耳其 一球 冰岛

周一001 欧国联  
竞彩不让球推荐:3